



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ/ΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΛΑΜΙΑ 27 / 02 / 2013

Αρ. Πρωτ. 2798

ΤΜΗΜΑ : Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Ελ. Βενιζέλου 1
ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ: 35100 ΛΑΜΙΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γ. Βουρλάκης

ΤΗΛ: 2231353176
FAX: 2231025114

ΠΡΟΣ :

1. Δήμους
Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας
(με την παράκληση να κοινοποιηθεί στις
Δημοτικές Κοινότητες και Τοπικές Ενότητες
των Δήμων)

2. Γραφεία Αγροτικής Οικονομίας
Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας

ΚΟΙΝ:

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας
Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων

ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και μετατροπής αμπελώνων περιόδου 2013-14

Σύμφωνα με το πλαίσιο εφαρμογής του προγράμματος αναδιάρθρωσης και μετατροπής αμπελώνων όπως αυτό έχει διαμορφωθεί από τον Καν (ΕΚ) 479/2008, το «Εθνικό Πρόγραμμα του αμπελοοινικού τομέα 2009-2013» που έχει κατατεθεί στην Κοινότητα καθώς και την εθνική νομοθεσία (αριθ. 306206/3-12-10 ΚΥΑ και αριθ. 306252/20-12-10 Υ.Α.) δεν προβλέπονται κονδύλια για την αμπελοοινική περίοδο 2013-14.

Παρόλα αυτά καλούμε τους ενδιαφερόμενους αμπελοκαλλιεργητές να καταθέσουν σχετικές αιτήσεις, εν αναμονή των αποτελεσμάτων της διαπραγμάτευσης με την κοινότητα σχετικά με την νέο Εθνικό φάκελο και τα κονδύλια που θα εξασφαλισθούν για κάθε πρόγραμμα του τομέα.

ΟΙ αιτήσεις θα κατατεθούν την περίοδο **από 1 Μαρτίου μέχρι τις 15 Μαΐου 2013, στα γραφεία της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής στη Λαμία (Ελ. Βενιζέλου 1).**

Απαραίτητα δικαιολογητικά που θα κατατεθούν μαζί με την Αίτηση – Υπεύθυνη δήλωση συμμετοχής στο πρόγραμμα καθορίζονται τα ακόλουθα:

1. Δήλωση εκμετάλλευσης στα πλαίσια της ενιαίας ενίσχυσης (ΟΣΔΕ) που αφορά στην περίοδο ένταξης στο πρόγραμμα.
2. Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.
3. Φωτοτυπία του εκκαθαριστικού της εφορίας ή της φορολογικής δήλωσης όπου θα αναγράφεται ο Α.Φ.Μ του δικαιούχου - παραγωγού.

4. Φωτοτυπία βιβλιαρίου ΟΓΑ εφόσον ο δικαιούχος - παραγωγός είναι κατά κύριο επάγγελμα αγρότης
5. Φωτοτυπία της 1^{ης} σελίδας του βιβλιαρίου τραπέζης, με τον αριθμό τραπεζικού λογαριασμού ταμειυτηρίου.
6. Φωτοαντίγραφο τίτλων νομής και κατοχής.

Στο πρόγραμμα αναδιάρθρωσης μπορούν να ενταχθούν τα αμπέλια που να είναι νομίμως φυτεμένα και εγγεγραμμένα στο αμπελουργικό μητρώο ή θα φυτευτούν με βάση δικαιώματα που αποκτήθηκαν από το εθνικό αποθεματικό ή δικαιώματα αναφύτευσης.

Τα μέτρα που εντάσσονται είναι η φύτευση, η υποστύλωση, η εκρίζωση-αναφύτευση και ο εμβολιασμός κατά περίπτωση και οι εργασίες υλοποίησης των μέτρων θα γίνουν την νέα αμπελοοικονομική περίοδο (μετά τις 31/7/2013).

Απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη στο πρόγραμμα αναδιάρθρωσης είναι:

i. ο αμπελουργός να έχει υποβάλει δηλώσεις συγκομιδής για την παραγωγή των προηγούμενων αμπελοοικονομικών περιόδων από τις οποίες να προκύπτει η παράδοση / πώληση σταφυλιών σε νόμιμα λειτουργούντα οινοποιεία

ii. η ελάχιστη έκταση του αμπελοτεμαχίου να είναι μεγαλύτερη του 1 στρ., και

iii. οι εργασίες ολοκλήρωσης των μέτρων να γίνουν μετά την ένταξη σύμφωνα με τις προβλέψεις του προγράμματος.

Προς αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν προηγουμένως με την Υπηρεσία μας προκειμένου να πληροφορηθούν κατά πόσο πληρούν τις προϋποθέσεις για την ένταξή τους στο πρόγραμμα αναδιάρθρωσης.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

**ΡΙΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΒΙΟΛΟΓΟΣ - ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΣ**